



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Diretoria de Gestão de Pessoas

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 07/2023

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 157, de 17 de fevereiro de 2020, publicada no DOU de 27/02/2020, seção 2, p. 12, torna pública a **RETIFICAÇÃO do Resultado preliminar das inscrições homologadas do Edital *Campus* Porto Alegre nº 07/2023 – Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto na Área de Panificação e Confeitaria**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

1. Resultado preliminar das inscrições homologadas:

Candidato(a)	Acesso* (AC, PPP ou PcD)	Situação
Willian Zarpelon	AC	Homologada
Josemar Salete de Castro	AC	Homologada
Dirce Meinen Tasquetto	AC	Homologada
Gabriel Maschio	AC	Homologada
Matheus Henrique Mariz de Avelar	AC	Homologada
Vanessa Krenzinger Zanolete	AC	Homologada
Gustavo Corrêa Pinto	AC	Homologada
Mariana Fensterseifer Fabrício	AC	Homologada
Jamile Wayne Ferreira	AC	Homologada
Ermes Botene Júnior	AC	Homologada
André Oliveira Correia	AC	Homologada
Isabella Dalcin	AC	Homologada
Carlos Henrique Pagno	AC	Homologada
Josi Guimarães César	AC	Homologada
Jéssica Dall`Agnese Perin Franquine Ferrari	AC	Homologada
Vanessa da Silva Marques	AC	Homologada
Tainan Sansigolo da Silva	AC	Homologada

* AC= Ampla Concorrência; PPP= Pessoa Preta ou Parda; PcD= Pessoa com Deficiência



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Diretoria de Gestão de Pessoas

2. Resultado preliminar das inscrições não homologadas:

Candidato(a)	Acesso* (AC, PPP ou PcD)	Situação
Cláudia Vitoria	AC	Não homologada Não atendeu os itens 4.4.5 e 4.4.6 do Edital
Gabrielle Assunção Minuzi	AC	Não homologada Não atendeu o item 4.4.6 do Edital
Carla Wypych de Castro	AC	Não homologada. Não atendeu o item 4.4.6 do Edital
Rossana Vecchio	AC	Não homologada. Não atendeu o item 4.1

LEIA-SE:

1. Resultado preliminar das inscrições homologadas:

Candidato(a)	Acesso* (AC, PPP ou PcD)	Situação
Willian Zarpelon	AC	Homologada
Josemar Salete de Castro	AC	Homologada
Dirce Meinen Tasquetto	AC	Homologada
Gabriel Maschio	AC	Homologada
Matheus Henrique Mariz de Avelar	AC	Homologada
Vanessa Krenzinger Zanolete	AC	Homologada
Gustavo Corrêa Pinto	AC	Homologada
Mariana Fensterseifer Fabrício	AC	Homologada
Jamile Wayne Ferreira	AC	Homologada
Ermes Botene Júnior	AC	Homologada
André Oliveira Correia	AC	Homologada
Isabella Dalcin	AC	Homologada
Carlos Henrique Pagno	AC	Homologada



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Diretoria de Gestão de Pessoas

Josi Guimarães César	AC	Homologada
Jéssica Dall`Agnese Perin Franquine Ferrari	AC	Homologada
Vanessa da Silva Marques	AC	Homologada
Tainan Sansigolo da Silva	AC	Homologada

* AC= Ampla Concorrência; PPP= Pessoa Preta ou Parda; PcD= Pessoa com Deficiência

2. Resultado preliminar das inscrições não homologadas:

Candidato(a)	Acesso* (AC, PPP ou PcD)	Situação
Cláudia Vitoria	AC	Não homologada Não atendeu os itens 4.4.5 e 4.4.6 do Edital
Gabrielle Assunção Minuzi	AC	Não homologada. Não atendeu o item 4.4.6 do Edital
Carla Wypych de Castro	AC	Não homologada. Não atendeu o item 4.4.6 do Edital
Rossana Vecchio	AC	Não homologada. Não atendeu o item 1.1

Porto Alegre, 29 de março de 2023

Fabício Sobrosa Affeldt
Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS

*A via original assinada encontra-se disponível no Gabinete da Direção-Geral